

Data: Decembrie 2024

Comunicat de presă Reabilitare, extindere și dotare U.P.U. – Îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență și construirea unui heliport

Consiliul Județean Mehedinți anunță finalizarea proiectului ”Reabilitare, extindere și dotare U.P.U. – Îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență și construirea unui heliport”, Cod SMIS: 122298, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 – Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 Investiții în infrastructurile sanitare și sociale, Operațiunea B – Unități primiri urgențe. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Vest Oltenia.

Obiectivul general al acestui proiect a fost îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență la nivelul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin. De asemenea, s-a avut în vedere asigurarea transportului în regim de urgență al pacienților aflați în stare critică, spre centre universitare, prin construirea unui heliport, în imediata apropiere a unității medicale din municipiu.

Obiectivele specifice ale proiectului au constat în reabilitarea, extinderea și dotarea secției UPU a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin prin mărirea capacității UPU din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta-Turnu Severin cu conformarea la exigențele impuse de normativele în vigoare și realizarea unui heliport de suprafață în cadrul secției UPU a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Rezultatele proiectului:

- reabilitarea, extinderea și dotarea secției UPU a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin;
- heliport de suprafață în cadrul secției UPU a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Reabilitarea, extinderea și dotarea U.P.U. a avut un **impact** deosebit asupra populației, actul medical fiind îmbunătățit, condițiile de tratare și de cazare a pacienților sunt mai bune, timpul de reacție pentru cazurile grave s-a micșorat, iar rata internărilor acute în spital din total internări s-a micșorat.

Astfel, au fost asigurate cerințele de rezistență și stabilitate, a crescut nivelul de confort și funcționalitate și a fost asigurat spațiul necesar desfășurării în condiții optime a activităților specifice destinației Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Județean Drobeta Turnu Severin. Sprijinul financiar primit de la UE a fost necesar și oportun, el rezolvând pe de o parte probleme stringente ale sistemului de urgență de la nivelul județului într-o perioadă de timp mai scurtă, iar pe de altă parte permițând dirijarea de fonduri și către rezolvarea altor probleme și diminuând implicarea financiară a județului Mehedinți pentru atingerea rezultatelor propuse.

Valoarea totală a proiectului a fost de 18.676.222,69 lei. Valoarea finanțării nerambursabile este de 8.232.841,29 lei din care, contribuția FEDR 5.762.988,12 lei, iar 165.480,11 lei finanțare din bugetul național.

Perioada de implementare a proiectului: 21.02.2018-31.12.2024.



Consiliul Județean Mehedinți

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României